
学校関係者評価 

 

（新型コロナウィルスによる感染拡大防止のため、会議は実施せず、書面による意見

聴取となりました） 

 

・「生徒自身は規則正しい学校生活をおくり、部活動にも積極的に参加している」項

目のポイントが高いのは良い事だと思います。また、「先生は質問・相談に丁寧に応

じてくれる」項目のポイントが高いのは、先生方の日頃の努力だと思います。 

 

・授業前に本日の達成目標が理解できないことが気になりました。先生方は生徒の主

体性を高める様な学習指導をされているのに、生徒は理解しにくいのでしょうか？そ

れとも主体性を伸ばし、高めるにはもっと身近な目標を示すことが大切なのでしょう

か。 

 

・いじめの問題についての取組で保護者の方のポイントが上昇していることを評価し

ます。生徒からの話の中で何かを得られているとしたらとても貴重な意見だと思いま

す。いじめ防止の取り組みも、生徒からのひょんな相談から得られるので、見逃さな

いようにお願い致します。 

 

・教職員、生徒、保護者の３方向からのアンケート結果から、学校がよりよい方向に

向けて、努力する姿がうかがわれ、既に一定水準以上のものが実現していることを感

じます。長年の努力に対し、心から敬意を表します。 

 

・一方で、年々生徒側の学校に対する依存心が高まっているようで、もっとよくして

欲しいという期待感は今のままだと益々高まっていくのではないかと感じます。 

 

・「自立・自助の精神」をどう養っていくか、温室のような恵まれた環境はいつまで

も続くわけがないことを自覚して、厳しい社会の中で生きる力を育てていくカリキュ

ラムが是非必要だと感じます。 

 


